

## SUSCRIPCIONES

Vitoria . . 1 mes . . 1,25 pesetas.  
Provincias 3 meses . . 5,00 francos  
Id. " " 3,00 "  
Id. " " 16,00 "  
Entradas . . 4,00 francos.

Oficinas: Estación, 47

## COSAS DEL DÍA

**Belen, Natividad, Epifanía**  
Para el HERALDO

Es sabido con que pompas y regocijos se celebran en todo el orbe católico la fiesta del Nacimiento de Jesús y la misa del gallo, júguese pues lo que será la fiesta y tal misa celebrada a media noche en Belén, en el sitio mismo donde Jesús nació.

A media noche, a esa hora de salvación en la cual todos los templos de la cristianidad rinden homenaje al niño Dios, el padre guardian del convento rompe la marcha con mesurado paso, inclinada la cabeza, llevando reverentes entre los brazos a Jesucristo en imagen, y en pos de él, van siguiendo los habitantes de Belén, los árabes católicos y los peregrinos de varias naciones con verde cirio en la mano.

El celebrante y la comitiva llegan de esta suerte al sitio mismo de la Natividad, y entonces, un discoño canta el Evangelio con el más profundo recogimiento.

Cuando dice *fui envuelto en pañales*, recibe el niño de manos del celebrante, lo cubre con lienzos, lo recina en el pesbre y postrándose, lo adora.

Entonces los corazones sienten un no se de sobrenatural a juzgar por lo que dicen los autores que describen esta ceremonia—Geramb, entre ellos—La piedad carece de frases para expresar toda la fusión de su amor y agrado, y sólo había ya con la ternura de las miradas, con suspiros o sollozos.

La fiesta de la Epifanía es manifestación del Señor a los santos Reyes en una de las más célebres del cristianismo, respetada aun de los mayores enemigos de nuestra creencia, por manera que Juliano el apóstata abominable, antagonista de la religión, se quiso que hajándose en Viena, de Francia, el 361 no se atrevió a faltar a los divinos oficios en un día tan señalado como sucedió después con Valente, emperador arriano, porque nadie sospechaba su adoración.

Celebrase en esta misma fecha, el misterio del bautismo de Jesús, acaso, el parecer, en igual día seis de enero, y el primer milagro que hizo Jesucristo en las bodas de Caná de Galilea.

Fue en la noche de la Epifanía, pero en algunas Iglesias particulares la ceremonia de bendecir el agua para conservarla durante el año, y hacer con ella ofrendas en memoria del bautismo de Jesús.

Las fiestas que celebra estos días la Iglesia, tuvieron por escenario la pequeña ciudad de Belén, que se señores sobre un altozano, el extremo del valle Raphaim en terreno muy fértil, de donde tomó su antiguo nombre de Ephrata o fertilidad.

Hoy día reúne apenas un centenar de casas, habitadas por algunas familias cristianas entre pocas musulmanas.

Al E. desciende sobre una loma el convento latino de religiosos de San Francisco, que tiene comunicación con la catedral Iglesia de la Natividad o de Santa María de Présbiterio.

El sartorio es una verdadera grotta natural. Un pedestal de mármol en forma de estrella indica el punto donde se detuvo la que llegó a los reyes magos. Esta simbólica puerta 35 amparos, entre las cuales hay una preciosa regalo de Luis XIV, de Francia.

El sitio donde el Salvador nació, permanece en el centro, formando una especie de nicho, compuesto en doz, por un altar de mármol blanco.

M. DE LOS A.

# HERALDO ALAVÉS

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

## CARNET DEL REPORTER

## Noche buena

Tiene la fiesta de noche buena el fin de singular alegría. Existe una gran cantidad de fiestas en las cuales se desborda el entusiasmo de todos con estrepitosos ruidos, con encordadores sonidos de diversos instrumentos tañidos y el sonido de cláusicas bombonas.

Es por decirlo así la fiesta del hogar, en la cual se estrechan más y más los lazos de la familia, fiesta sencilla, alegre y resonante con la que el pueblo celebra el nacimiento del Maestro...

En Vitoria celebra la noche buena, sobre poco más ó menos como otros días.

En las calles hubo mayor animación debido quizás a la plácida temperatura que disfrutaron.

Algunas rondallas, recorrieron las entrañas de la ciudad, provistas de una verdadera batería de cocina, cantando los clásicos villancicos.

En los templos de costumbre se celebra la misa del gallo, y no hay pista que dirija que las iglesias se vieran concurridísimas, dadas las solemnidades religiosas de la ciudad.

No registraron escándalos de mayoría y sólo dio bastante en pro de nuestra cultura.

En el Hospital civil fueron curados dos heridos de lesiones insignificantes, saliendo después para su domicilio.

A los recuerdos de la Prisión Preventiva se les obsequió con una comida extraordinaria con arreglo al siguiente menú:

Un plato verdura.—Filetes de ternera.—Vino.—Postres: Turrón, frutas, café y puro.

En resumen, la noche buena en Vitoria celebra dentro del orden más completo.

## Las Pascuas

Hemos pasado ya los días de las felicitaciones ó de los cimitarrazos, como dirían en la Sublime guerra.

El sacerdote, el cartero, el barrendero, el peluquero, el carpintero, todo un verdadero altillo de señoras se han apresurado a felicitarlas las Pascuas, con la consabida cartulina, modo invertido de escarnio al bozillo.

En todas partes nos asaltaban con estas cartulinas.

—Que pase usted felices Pascuas. Y tempranas entradas de año. —Y que tanto cariño me felicitó y de tal modo se interesa por mí. Yo la verdad, no recuerdo bien... Pero en fin sudemos.

Esto ocurría en la calle a cada paso que uno daba.

Se bei pequeños pueblos, que el Díez N.º, así es su nombre, trae os pides los agujados para vuestros hermanitos y los niños pobres.

Recién de ayer se ha presentado en la Casa Cuna, para que se celebren las fiestas de los tres Magos de Oriente, que adoraron al Niño Dios, se verifica un encantador desfile de niños, que simboliza la fiesta de la inocencia y de la caridad.

En nuestra querida Vitoria se mira con interés, con simpatía, toda obra buena, y seguramente que confirman ese concepto que tan bien ganado tiene y seguramente aquella generosidad de las círculos de los amigos.

—Que pase usted felices Pascuas. Y tempranas entradas de año. —Y que tanto cariño me felicitó y de tal modo se interesa por mí. Yo la verdad, no recuerdo bien... Pero en fin sudemos.

Esto ocurría en la calle a cada paso que uno daba.

—Y en la peluquería? —Y en el café?

Sobre todo lo que las felicitaciones las tenía que darse por lo pronto.

—El sacerdote felicitó a usted las Pascuas, el que sigue en discreta proximidad, el sacerdote de café, el simpaticísimo, el periodígrafo, el elevador de letreros, y yo no sé qué más de gente perdiguada.

Y claro, como son días de aplausos, me merece la pena indicarle que que se portará con risa, con la balsa, y si no tiene dinero, a cablar su duro, como dice un amigo que se ha ido al chiste.

Y lo peor del caso es que dentro de cuatro días se repartirá la función y vendrá el despliegue de los candorosos felicitados.

¡Nada!, lo mejor, es llamarse andaluz y poner la cara dura, pues de otro modo se expone a ser burlado a quedarse como el Gallo de Morón.

Y a eso lo que no hay que se celebre todo en estos tiempos en que las subvenciones están por las nubes!

Blindados señores!

—¿Qué era el portugués?

Durante estos días de fiesta se ha comentado en todas partes un secreto conocido el sábado.

En el tren correo de las tres de la tarde se puso en escena, después de una bonita escena de cine, la obra teatral.

Un padre de familia, interpretado admirablemente Aranzas, Sedano, San Martín, Santa María, Ochoa y Casalde.

Todos fue, en justicia aplaudidos. A la sala se representó el drama «El cuarto mandamiento». Tomando parte además de los señores citados anteriormente que alcanzó muchos y merecidos aplausos.

Juventud Jaimista

En el Circo Jaimista de la calle de Monasterio Cadena y Eleta se celebró asimismo una grandiosa velada teatral, ayer tarde, poniéndose en escena *La Aventura* con arreglo al siguiente reparto:

Vicenta, señora P. de Landazábal; Dionisio, Félix Sedano; Sinforiano, Luis Mag.; Saturnino, Honorio Orive.

En la noche jugado nombró en un acto y en prosa, original del rey de chiste señor Arribalzaga y Gómez titulado «El bravo derecho», tomado parte de señor F. de Landazábal; Feijalda Amézola y señores Armentia, Ibarra, Martínez y Fernández.

No hay que decir rayarán todos a buena altura, haciendo verdaderas filigranas artísticas.

El cuadro dramático de la Juventud Jaimista es uno de los más completos que hemos visto por Centros y Sociedades, y de ahí que su labor primorosa y que cada día más y se aplaudía con verdadero entusiasmo.

A todos nuestra felicitación cariñosa por el éxito obtenido.

## MISAS DE SORPRENDIDA

## Los que viajan

## Buenas

## D. Asturias al méjico don Francisco

## Ota

## De Bilbao don Manuel Lejarreta.

## De San Sebastián nuestro querido

## amigo el Doctor don José P. Aguirre.

## De Burgos don Jenaro Ordóñez.

## De Legazpi don Baldomero

## Urdiales Echevarría.

## De Burgos don Daniel Gorozpe.

## De Salvatierra la señorita Milagro

## Asensi.

## De Irun doña Elvira Erraza.

## De Madrid el alumnado de la Escuela

## Montes don Manuel Hernández.

## De Bilbao la simpática señorita

## Gloria Zabalza.

## De Amorobite don Julio Bélizte-

## gui.

## En el hotel

## Isla Leon el Farmacéutico señor

## Lizana.

## Para Madrid don Gabriel, don

## Alberto y don Ramón Martínez de Ara-

## go.

## Para Elorrio nuestro apreciable

## amigo don Tomás Beltráiz.

## Para Madrid, el oficial de infan-

## tría don Ángel Moyano.

## Para Huesca don Juan de

## Zafra.

## Después de breve tiempo entre no-

## sotros ha salido para Bilbao la bellísima señorita Regina Fernández.

## Con motivo de encontrarse grave-

## mente enfermo el padre de nuestro

## querido amigo don Nicanor Pare-

## des, miembro del Ayuntamiento de

## Vitoria, ha salido hoy para Palencia

## acompañado de su apreciable

## familia.

## Vitoria-Cub

El jueves 28 del actual a las once y media de la tarde, tendrá lugar un te

en el Hotel Quintailla y a continuación baile con cotillón.

Como se había anunciado esta fiesta para el miércoles, conviene hacer la advertencia del aplazamiento.

## Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño, la distinguida esposa de nuestro querido amigo el capitán de caballería don José María Verástegui.

Tanto la madre como el recién naci-

do sin novedad.

Victoria de rápida y penosa enfermedad, falleció ayer Eloy García el propietario don León Vázquez.

Ayer a las diez tuvo lugar el sepelio y conducción del cadáver al cementerio, donde recibió cristiana sepultura.

Como el fallecido gozaba de muchas simpatías, el fúnebre acto se ha visto muy concurrido por personas de todas las clases sociales del pueblo, y varios amigos C. N. que se trasladaron a rendir su último tributo a su amigo pa-

ra quien deseamos la gloria eterna.

Damos nuestro sentido pésame a su esposa e hijos.

También ayer fueron llevados a su última morada, en el inmediato pueblo de Villabuena, los restos mortales del alcalde de dicha villa, el comodato propietario y amigo nuestro don Feliciano García.

Descanse en paz el finado, y su espíritu y demás familia, reciba la expresión de nuestro sentimiento.

## Joven ahogada

## Sensible desgracia en Turbano

## Hemos recogido en la calle el rumor

## de una sensible desgracia sucedida en

## Zurbano.

Siguió hace tristes noticias una joven comadre de 20 años, que fue desde Aranguren a Zarbano con objeto de pasar entre unos parientes la fiesta del puente, al mediodía, ayer, a sacar agua de un pozo, lo hizo al desgracia que oyó al fondo y perdió ahogada.

La infeliz muchacha era pertiente del ayuntamiento del jefe de la Guardia municipal de Vitoria.

## EXAMENES

El dia 22 de los corrientes se celebró

en la Escuela de Gamarra-mayor,

**El día político**

POB. TELÉFONO

Madrid, 5 tarde.

**La última huelga**

"El Liberal," publica hoy unas declaraciones de don Eduardo Dato sobre la última huelga general planteada por la Unión de trabajadores el día 18.

Dice el señor Dato que se ha tratado de una huelga política y que ha carecido de importancia.

Añade que la huelga, a pesar de los deseos de sus organizadores no ha tenido el carácter general que se la quisiera dar y que esto hoy es imposible y mañana será innecesario.

La huelga general—dice el señor Dato—solo constituye un peligro para la tranquilidad pública.

No resuelve problema alguno obre-ro porque al terminar la huelga los obreros no encuentran ventaja alguna.

**Junta Central del Censo**

Se ha reunido la Junta Central del Censo.

Se acordó á petición del señor Maura que se envíe á la fiscalía del Tribunal Supremo varios expedientes que la Junta consideró de interés.

**El tema de la crisis**

Se sigue hablando de una próxima crisis.

"A B C," de hoy comenta los rumores políticos del día, dice que aunque se acentúa la creencia de que el gobierno está en crisis, el conde de Romanones hará todo lo posible para evitarla.

La crisis, añade el colega supone asplantación, modificación honda en la política y esto traería, como es natural retraso en los expedientes y cambio de criterio en el curso de los debates parlamentarios.

Después de liquidada la actual etapa parlamentaria, es posible que el conde provoque la crisis.

Y entonces se tratará de satisfacer las aspiraciones de muchos prohombres de la familia liberal.

**Las senadurías vacantes**

El mismo periódico "A B C," hablando de la situación política dice, que para seis senadurías vitalicias vacantes hay 89 aspirantes.

**La salud de la reina**

Anoche estuvo en Palacio el conde de Romanones para informarse del estado de salud de la reina Victoria.

Su Majestad se encuentra bastante mejorada de su dolencia.

El parte de hoy dice que Su Majestad ha experimentado notable mejoría en las últimas veinticuatro horas.

**Alba á Algeciras**

El ministro de Hacienda señor Alba saldrá esta noche para Algeciras, donde pasará 8 ó 10 días descansando.

**Junta de Subsistencias**

El sábado se reunió en el Gobierno civil la Junta Provincial de Subsistencias.

Se dió lectura de un escrito presentado por los carboneros y se acordó estar á lo acordado anteriormente y que en el caso de que los reclamantes no obedezcan las disposiciones de la Junta se proceda á la incautación del carbón.

**Diócesis de Miranda**

Diócesis después lectura de las reclamaciones presentadas por los panaderos, acordándose que el peso del pan menudo se entienda en masa.

**DESDE MIRANDA**

Se han pedido antecedentes á la Cámara de Comercio para proceder después á la tasa de la leche, huevos, patatas, etc., etc.

**UN HOMBRE AL AGUA****(De nuestro corresponsal)**

Hoy á las doce del día próximo se arrojó al río Ebro desde la barandilla del puente de Carlos III un hombre como de unos treinta años de edad, sin que pudiese evitarlo el guardia urbano que le acompañaba.

Según los rumores que hemos podido escuchar se trata de un súbito portugués, que era conducido á la inspección facultativa, por haber declarado dicho individuo hallarse envenenado.

Acojo este rumor con la natural reserva por no haberlo escuchado de persona autorizada.

Lo verdaderamente inaudito ha sido que hallándose bastante concurrido dicho puente en el momento del suceso nadie se ha preocupado de socorrerlo, observando únicamente con la más pascosa sangre fría, los movimientos que hacia dicho sujeto durante el curso del río que media desde dicho puente hasta el del ferrocarril, donde desapareció completamente.

Merece también plácemes sin duda, el guardia que le acompañaba, por la celosía con que ha organizado los trabajos de salvamento...

Mafiana enviaré información detallada.—26 Diciembre 1916.

**HERALDO ALAVES** se vende en el kiosco de *El Debate* calle de Alcalá frente á las Castravas.

**INFORMACION DE LA GUERRA**

Entre el Adriático y el Jónico se libra un combate naval

Un buque italiano y otro francés resultan con averías

**Comunicados oficiales de esta tarde**

POR TELÉFONO

Madrid, 5 tarde.

**Comunicado italiano**

Roma.—El comunicado italiano de hoy dice lo siguiente:

La noche del 23 al 24 en el Canal de Otrante buques enemigos sostuvieron un importante combate naval varios cazatorpederos franceses y algunas unidades de vigilancia italianas.

El enemigo fué mantenido á raya por la acción de nuestros cañones, logrando huir, amparado en la oscuridad de la noche.

Se ignoran las bajas que sufrió.

Una pequeña unidad de nuestra flota y un cazatorpedero francés resultaron averiados.

**Comunicado austriaco**

Viena.—(Oficial)

Frente rumano: Aumentó la actividad del enemigo el que fué rechazado en varios combates.

Ejército del Archiduque José: Rechazamos con éxito al enemigo.

Ejército del Archiduque Leopoldo.

Cerca de Bistritz rechazamos á los rusos que nos atacaron con fuerzas cuatro veces superiores á las nuestras.

Frente italiano y sudoeste.—Ningún acontecimiento que señalar.

**Comunicado inglés de Salónica**

Realizamos una incursión en las trincheras enemigas.

Atacamos á una escuadrilla de avión enemiga derribando un aparato y averiando otro.

**Comunicado ruso**

Rechazamos los ataques del enemigo contra las artillerías de Bucen.

Hicimos prisioneros á 8 oficiales y 210 soldados, cogiendo 2 ametraladoras y un mortero.

El adversario se apoderó de una altura que estaba en poder de los rumanos, viéndose éstos obligados á retroceder.

En los demás frentes nuestro enemigo ha sido igualmente rechazado.

**La situación política en Austria**

Un periódico austriaco ocupándose de la situación política en aquella nación, dice que el cambio de Gobierno obedece al deseo que todos tienen de defender el país en los actuales momentos.

Añade que algunos hombres que figuraban en el anterior gabinete se habían ya cansados y que por eso ha sido necesario sustituirlos, sin que el cambio obedezca á presiones de partidos.

**Parte austriaco**

Viena.—(Oficial).—En la noche del 22 al 23, cuatro cazatorpederos nuestros atacaron á los buques de patrulla enemigos, los cuales después de largo combate se hundieron.

Seis cazatorpederos y un crucero enemigo de tipo antiguo intentaron sortir el paso á nuestras tropas, iniciándose violento combate.

Un contratoperdor enemigo se fué á pie.

Los demás navios huyeron.

**La crisis de transportes en Francia**

En la Cámara francesa afirmó el diputado Bedouze que á causa de la crisis de los transportes habían perdido por fermentación, seis millones de sacos de avena en el puerto de la Palica.

Esto significa un gasto de treinta millones de francos.

Según opinión del diputado citado, á causa de lo que sucede con el tráfico en Francia se ha causado hasta la fecha un daño de 5.000 millones de francos.

**Las bajas canadienses**

Londres.—Según una noticia del "Times," ascienden las pérdidas del ejército canadiense hasta fines de noviembre á 65 660 hombres, de ellos, 15.733 muertos.

Los efectivos totales del ejército expedicionario canadiense se fijan en 877.205 hombres.

**Los ceroales de Rumanía**

Berlín.—El periódico "Odeskí Listok," comunica de Reni:

En Rumania se intenta cargar en barcos rusos los enormes depósitos de cereales.

En los últimos combates entre Bucarest y Jajomita cayeron en manos de los alemanes considerables existencias.

**La situación en Grecia**

Berlín.—Con respecto al espíritu en Grecia le informan al "Berliner Tageblatt," que, á causa de la política de la Entente partidaria de Venizelos, toda Grecia está hoy dispuesta a unirse á Alemania en contra de los aliados.

**El bloqueo de Grecia**

Milán.—El "Corriere della Sera," comunica de Atenas que los griegos

no se muestran muy perjudicados en el bloqueo.

Aseguran poseer aún en Tessalia grandes existencias y haberse preparado en general para dos meses.

Las autoridades han prohibido la venta de harina y los más indispensables vivieres en El Pireo á la colonia de los aliados, ya embarcada, pero que no ha partido aún, con lo cual empiezan á agotarse las existencias de ésta.

Por este motivo se piensa por alojar en aislamiento á la colonia inglesa en el trasatlántico "Bailour Constantin."

También hay escasez de vivieres para los soldados de marina griegos que se encuentran á bordo de los buques incautados por Fournet. Las autoridades griegas han autorizado la facilitación de pan á estos 150 marineros.

**El testamento de Francisco José**

Karlsruhe.—Como notifican las "Últimas Noticias de Munich," el Emperador Francisco José ha dejado en su testamento á los inválidos de la guerra y sus familias 60 millones de Coronas de su fortuna personal.

**Patriarcena católico asesinado**

Dicen de Roma que el patriarcena católico de Diria, monseñor Paigrau, ha sido asesinado en su residencia de Nardina por una banda de turcos.

**Detención de sacerdotes**

En Bruselas han sido detenidos el canónigo de Broux, profesor de la Facultad del Instituto de San Luis y el abate Musache, profesor del mismo centro, han sido detenidos por los alemanes. En el Instituto se han realizado pesquisas.

En Malinas, dos religiosos de los Recoletos han sido condenados á prisión y á una fuerte multa, por pronunciar sermones patrióticos.

**Una circular**

Una circular acaba de ser enviada por el Sínodo de la iglesia protestante prusiana á todos los pastores de Prusia, en la que se les excita áucha religiosa, declarándose en particular las potencias de su entente.

**Los aliados alistan á la fuerza á prisioneros de guerra.**

En el frente de la Dobrudja fué hecha prisionera, no ha mucho, una división servida llamada "división de voluntarios servicios," cuyos jefes eran servicios en tanto que los soldados eran en su mayor parte prisioneros austrohúngaros que fueron obligados á formar parte de ella.

Uno de los soldados austrohúngaros declaró que fué hecho prisionero el día 13 de Agosto de 1916 cerca de Coloma, siendo trasladado á Kiew.

Dos días después fueron separados según sus nacionalidades y llevados á Odesa.

En esta ciudad se les comunicó que serían trasladados al frente de combate.

Desde Odesa partieron con dos batallones a Reni y de allí a Cernavoda.

Los demás navios huyeron.

**La crisis de transportes en Francia**

En la Cámara francesa afirmó el diputado Bedouze que á causa de la crisis de los transportes habían perdido por fermentación, seis millones de sacos de avena en el puerto de la Palica.

El periódico dice estar autorizado para declarar que esta noticia carece de todo fundamento.

**El trato de los prisioneros en Francia**

Alemania.—Quejas de un prisionero: La "Sociedad Zetzung," publica una carta de un oficial alemán que permaneció muchos meses prisionero en Francia y que actualmente se encuentra en Suiza.

En esta carta da detalles del mal trato que reciben los oficiales alemanes prisioneros en Francia y las privaciones y sufrimientos indecibles que han de soportar.

**Violentas escenas en la Duma**

El socialista Tuiskoff declaró textualmente:

"Hubiéramos rechazado la actitud de la Duma en contra de la proposición de paz de Alemania, puesto que necesitamos ahora más que nunca la paz pero nos fué quitado el derecho de intervenir en las discusiones por las maniobras del presidente de la Duma. Por lo tanto protestamos y abandonamos la Cámara puesto que no tenemos nuestras ideas con las de la Duma."

El representante del partido obrero ruso, declaró que la Duma, la cual obraba por instigación de nuestros

enemigos, no tiene ni siquiera una idea clara de lo que es la paz.

El representante del partido obrero ruso, declaró que la Duma, la cual obraba por instigación de nuestros

enemigos, no tiene ni siquiera una idea clara de lo que es la paz.

El representante del partido obrero ruso, declaró que la Duma, la cual obraba por instigación de nuestros

enemigos, no tiene ni siquiera una idea clara de lo que es la paz.

El representante del partido obrero ruso, declaró que la Duma, la cual obraba por instigación de nuestros

enemigos, no tiene ni siquiera

**Pérdida**

De un reloj de pulso de plata desfondado desde la calle de Dato al Crito de San Ildefonso.

La persona que lo haya encontrado puede entregarlo en esta Administración y se le gratificará:



Platos de venta en VITORIA don Eustaquio Buesa, calle de Dato, 2. Droguería, Donato Aranjo, calle de Dato, 20. Droguería, señores hijos de Guimera, calle de Monseñor Cárdenas y Blota, Ferretería, J. M. Martínez Plaza Nueva 4. droguería.

1502 | 1-1

**Pérdida**

De un reloj-pulso que se perdió el día de noche-busina, entre los Carmelitas, Estación y San Ildefonso. Se ruega a la persona que lo haya encontrado lo entregue en esta administración y se le gratificará.

1502 | 1-1

**Pérdida**

De un billete de 100 pesetas, la persona que lo entregue en esta administración será gratificada:

1503 | 3-1

**Nueva taberna**

Desde el día 1º de Enero quedará abierto el establecimiento de don Antonio Ruiz, en su casa nueva del Prado donde encontrará el público vinos superiores de la Rioja Alavesa de las Bodegas de Elciego y Páginas del sacerdote cosechero don Lucas Martelo y toda clase de comidas y meriendas a precios económicos y esmerado servicio.

**Sociedad Anónima Inmobiliaria DE IRALA-BARRI**

Desde el día 1º de Enero próximo, se pagará en el Banco de Bilbao, el cupón número 3 de las acciones preferentes 6 por 100 de esta Sociedad con la deducción de los impuestos correspondientes. Bilbao 24 de Diciembre de 1916.—El Consejero Gerente, Armando Irala.

**Bazar Ullíbarri**

En todo el mes de Diciembre, y como fin de temporada, se liquidan todos los edredones, alfombras y banofas de brocado a precios sumamente baratos e impresionantes.

Pañuelos de bolillo perfumados, la caja de 6 a 85; de hilo superiores y setas 2/25.

Se ha recibido un extraordinario surtido de juguetes de gran novedad barato.

Plaza Nueva 18. 8-1

